
                                                                 
                                                              
                                                                     
                                                                            
                                                                     
                                                          

ЗЕМЛІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ
УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Міщенко І.М., студентка 4 курсу, спеціальність 193 Геодезія та землеустрій,
Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Науковий керівник: Тихенко О. В., к. с.-г.н., доцент

Ліс – є одним з найцінніших багатств України і важливим ресурсом, який
забезпечує людей киснем, екосистемними та економічними можливостями.
Мета дослідження полягає у вивченні питання еколого-економічного стану
лісів України та їх відтворення в умовах воєнного часу.

Держава зберегла суттєвий важіль впливу на розвиток сільських
територій у лісових регіонах. Важливу роль при цьому зіграла стабільність
системи управління державними лісами. Нині, головним викликом для
державної форми власності на землю є подолання критичної ситуації з
оформленням права постійного користування державними
лісогосподарськими підприємствами. Для ефективного ведення лісового
господарства території країни потребує значних площ, а також критично
залежить від природно- кліматичних умов. [1-3].

Складність земельно-кадастрових відносин в умовах війни пов’язана з
тим, що в окупованих містах України виникають численні проблеми у сфері
земельних відносин. Окупаційна влада вносить хаос у систему кадастру, що
може призвести до втрати прав власності на землю, рейдерства та інших
негативних наслідків. Тому це робить земельні відносини в цій місцевості
складними та потребує ретельного дослідження.

Отримання актуальних даних про стан земельних ресурсів наразі є
необхідним для прийняття обґрунтованих не тільки управлінських рішень, а
загального розуміння що буде із землею та лісогосподарськими ділянками
після деокупаційних дій, тобто: проведенні інвентаризації земель
лісогосподарського призначення для визначення їх фактичного стану,
встановлення власників та користувачів, а також планування подальшого
використання. Окупація спричинила значні пошкодження лісових насаджень,
що обумовлює необхідність відновлення лісового господарства [4].



Інвентаризація земельних ділянок вкритих лісовою рослинністю лежить 
в основі збереження лісів, особливо від загроз їх вирубки та забудови». 
Відновлення лісового господарства є важливим завданням для покращення 
екологічної та економічної ситуації країни. 

Інвентаризація дозволить визначити кількість лісогосподарських земель 
та їхній стан. Згідно сформованим результатам, в подальшому можна буде 
вирішувати на які ділянки потрібно звернути більшу увагу в фінансовому, та 
технологічному планах. 

Обсяг виконаних робіт з інвентаризації земель в Україні є недостатнім, 
що обумовлено як недофінансуванням з боку держави, так і браком 
зацікавленості у їх виконанні на місцях. Ця проблема потребує уваги як з боку 
органів державної влади, так і органів місцевого самоврядування. 
Запропонований єдиний методичний підхід з проведення інвентаризації земель 
в Україні в подальшому забезпечить ефективність використання земель, 
створить передумови для формування прозорого земельного ринку. Це дасть 
змогу органам державної влади і органам місцевого самоврядування приймати 
ефективні управлінські рішення за рахунок надходжень коштів до відповідних 
бюджетів 5 . 

Інвентаризація як процес упорядкування та управлінський засіб 
оптимізації наявних ресурсів є надзвичайно дієвим інструментом розкриття 
існуючого економічного потенціалу земельних відносин. В умовах земельного 
ринку та сучасного стану обліку земель інвентаризація повинна розглядатися, 
перш за все, саме з точки зору державного управління як засіб контролю та 
одночасно елемент підготовки ринку землі до його повноцінного запуску 6 . 

Інвентаризація земель є ключовим аспектом ефективного кадастрового 
обліку та ефективного управління використання земель лісогосподарського 
призначення в умовах воєнного стану. 
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 У збірці наукових праць подаються результати досліджень, присвячених 
ролі землевпорядкування і топографо-геодезичних та картографічних 
вишукувань у вирішенні проблем відбудови пошкоджених і зруйнованих 
російськими військами в період неоголошеної Україні війни поселень, об’єктів 
інфраструктури, сільськогосподарських і лісогосподарських угідь, 
гідротехнічних, енергетичних, водогосподарських та промислових споруд, 
природозаповідних, історико-культурних та інших складових навколишнього 
середовища України. Також висвітлюються питання, повязані з дослідженням 
впливу змін клімату на стан і використання земельних та водних ресурсів. 

Для фахівців у сфері геодезії, картографії та землеустрою, екологів, 
географів, працівників аграрного сектору, природоохоронних установ, органів 
місцевого самоврядування.  
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